## 6/0089/2024

**Gemeinde Menzendorf** 

Informationsvorlage öffentlich

# Finanzbericht zum 30.09.2024 der Gemeinde Menzendorf

Organisationseinheit:	Datum
Rechnungsprüfung	14.10.2024
Bearbeitung:	
Heike Westphal	
· ·	

#### Beratungsfolge

Datum	Gremium	Zuständigkeit
	Gemeindevertretung Menzendorf	Information OHNE Beratung

#### **Sachverhalt**

Der Finanzbericht wird jeweils zum 30.06. bzw. 30.09. eines Jahres erstellt und dient zur Information der Gemeindevertretung über den Stand der Resultate der Ergebnis- und Finanzrechnung der Gemeinde.

Der Finanzbericht wird/wurde an alle Mitglieder der Gemeindevertretung und den sachkundigen Einwohnern des Finanzausschusses zur Kenntnis übersandt.

Die Informationsvorlage dient zum Nachweis der nachgekommenen Berichtspflicht gegenüber der Gemeindevertretung, gemäß § 20 GemHVO-Doppik.

### Anlage/n

/ tillage/iii	
1	Finanzbericht zum 30.09.2024 der Gemeinde Menzendorf (öffentlich)
2	Anlage I (Tagesabschluss + Ergebnis- und Finanzrechnung) - Finanzbericht zum 30.09.2024 der Gemeinde Menzendorf (öffentlich)
3	Anlage II (Sachkontenaufstellung) - Finanzbericht zum 30.09.2024 der Gemeinde Menzendorf (öffentlich)